

Begegnen • Bewegen • Helfen

Bürgerverein Überlingen am Ried e.V.

Mitgliedsantrag

Hiermit trete ich dem Bürgerverein Überlingen am Ried e.V. zum unten angegebenen Zeitpunkt bei. Der Jahresmitgliedsbeitrag p.a. wird mittels SEPA-Lastschriftverfahren von meinem Konto abgebucht.

Die Mitgliedschaft kann mit einer Frist von 6 Wochen zum Ende eines Kalenderjahres gekündigt werden. Eine Kündigung muss schriftlich erfolgen.

Die nachstenenden Daten sind nur für Vereinszwecke freigegeben.
Name
Vorname
Straße
PLZ / Wohnort
Telefon
Geburtsdatum
Email
Beitrittsdatum
O Ich bin damit einverstanden, dass mein Name sowie Bilder von mir, die bei Veranstaltungen gemacht werden bzw. wurden, ggf. auf der Homepage des Bürgervereins Überlingen am Ried e.V. veröffentlicht werden.
Datenschutzbelehrung
Der Verein erhebt, verarbeitet und nutzt persönliche Daten der Mitglieder im Rahmen der Mitgliederverwaltung und Beitragserhebung. Jedes Mitglied hat das Recht, vom Verein Auskunft über die persönlichen Daten zu erhalten. Nach Beendigung der Mitgliedschaft werden diese nach einer Frist von 2 Jahren gelöscht. Personenbezogene Daten, die die Beitragserhebung betreffen, werden gem. den steuerrechtlichen Bestimmungen bis zu 10 Jahre aufbewahrt. Weitere Informationen können Sie unserer Datenschutzerklärung entnehmen.
Mit meiner Unterschrift bestätige ich, dass ich mit der digitalen Verarbeitung und Speicherung der von mir angegebenen Daten für die o.a. Zwecke einverstanden bin.
Datum Unterschrift



Begegnen • Bewegen • Helfen

Bürgerverein Überlingen am Ried e.V.

Sepa-Lastschriftmandat

Ich ermächtige den Bürgerverein Überlingen am Ried e.V., den jährlichen Mitgliedsbeitrag in Höhe von derzeit EUR 12,00 von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Bürgerverein Überlingen e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Kreditinstitut		
IBAN		
BIC		
Hinweis		
Bitte teilen Sie uns et um Fehlbuchungen zu	waige Änderungen Ihrer Bankverbindung mit, u vermeiden.	
Datum	Unterschrift	

Bürgerverein Überlingen am Ried e.V.

1. Vorsitzender Jürgen Schröder Im Lusti 10 78224 Singen-Überlingen

Tel: 07731 / 26633

2. Vorsitzender Kurt Scheffold Jahnstr. 1 78224 Singen-Überlingen Tel: 07731 / 52208

Schatzmeister Bernhard Schütz Bohlstr. 6 78224 Singen-Überlingen Tel: 07731 / 918187

Bankverbindung Sparkasse Hegau-Bodensee DE40 6925 0035 1055 3190 48 SOLADES1SNG